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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ


Министерство на земеделието и храните

15.06.2015 г.
С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Комисията, определена със Заповед РД 52-40/23.04.2015г.  на възложителя да разгледа, оцени и класира офертите, подадени за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Услуги за извършване на технически дейности за поддържане на КВС /до предоставяне поддържането на КВС на АГКК по реда на ЗКИР/”, включваща 11 обособени позиции, както следва:
1.Девня (общ. Девня, Суворово, Вълчи дол);

2. Павликени (общ. Павликени, Сухиндол);

3. Велико Търново (общ. Велико Търново, Полски Тръмбеш);

4. Ивайловград (общ. Ивайловград);

5. Панагюрище (общ. Панагюрище, Стрелча);

6. Никопол (общ. Никопол, Гулянци);
7. Асеновград (общ.Садово, Лъки);

8. Пловдив 1 (общ. Калояново, Раковски)

9. Пловдив 2 (общ. Пловдив, Куклен);
10. Дупница (общ. Дупница, Бобов дол, Бобошево, Рила, Кочериново, Сапарева баня)
11. Тутракан (общ. Тутракан и Главиница)

на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП
С Ъ О Б Щ А В А:

1. Ценовите предложения на допуснатите участници ще бъдат отворени и оповестени на 18.06.2015 г. в 10:00 ч., в сградата на Министерство на земеделието и храните - гр. София, бул. „Христо Ботев” № 55. 
2. Отварянето и оповестяването на ценовите предложения ще се извърши публично при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП.
3. Резултатите от оценяването на допуснатите оферти по другите показатели за оценка, различни от цената, са следните:
Позиция 1: Съдебен район ДЕВНЯ

„ШУМЕНСКИ КАДАСТЪР“ ЕООД  
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8=4,80 т.

„ГЕОПРЕЦИЗ ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8= 4,80 т.

„ИГЕО“ ООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 4 x 0.20= 3+0,80= 3,80 т.

„АКВАГОН” ООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 10 x 0.20= 3+2= 5 т.

ЕТ „КИРИЛ ДАНАИЛОВ – ТОП – ГЕО”

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 6 x 0.20= 3+1,2= 4,20 т.

Позиция 2: Съдебен район Павликени

„ГЕО МАП“ ООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 10 x 0.20= 3+2=5 т.

„ГЕОИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 8 x 0.20= 3+1,6= 4,60 т.

ЕТ „ГЕОСИСТЕМС – ТАТЯНА ЛАМБЕВА”

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8= 4,80 т.

Позиция 3: Съдебен район Велико Търново

„ГЕОИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 10 x 0.20= 3+2=5 т.

„ДУНАВ КАДАСТЪР“ ЕООД 
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 6 x 0.20= 3+1,2= 4,20 т.

Позиция 4: Съдебен район Ивайловград

„ГЕОСАД“ ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 10 x 0.20= 3+2=5 т.

ЕТ „КИРИЛ ДАНАИЛОВ – ТОП – ГЕО”
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 8 x 0.20= 3+1,6= 4,60 т.

„Инж. Тачо Чакъров” ООД
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8= 4,80 т.

„ГЕОКОМ“ ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 7 x 0.20= 3+1,4= 4,40 т.

Позиция 5: Съдебен район Панагюрище

„ПАЗАРДЖИШКИ ТЕРИТОРИАЛЕН КАДАСТЪР” ЕООД
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4.2/4.2)x10] x 0.30 + 10 x 0.20= 3+2= 5 т.

Позиция 6: Съдебен район Никопол

„ДУНАВ КАДАСТЪР“ ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 6 x 0.20= 3+1,2=4,20 т.

ЕТ „ПЛАН – В. ПЕТКОВ”

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 8 x 0.20= 3+1,6= 4,60 т.

 „ГЕОСАД” ЕООД

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8= 4,80 т.

„ИГЕО“ ООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 4 x 0.20= 3+0,8= 3,80 т.

ЕТ “ИНТЕРФЕЙС - ПЕТКО КАЗАНЛЪКЛИЕВ”
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 10 x 0.20= 3+2= 5 т.

Позиция 7: Съдебен район Асеновград

„ГЕОСАД” ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8=4,80 т.

ЕТ „ПЛАН – В. ПЕТКОВ”

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 8 x 0.20= 3+1,6=4,60 т.

„ПАЗАРДЖИШКИ ТЕРИТОРИАЛЕН КАДАСТЪР” ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8=4,80 т.

Позиция 8: Съдебен район Пловдив 1

„СЪРВЕЙ ГРУП” ЕООД 
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 7 x 0.20= 3+1,4=4,40 т.

„РИЛА ИНФОТЕХ“ ЕООД 
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 8 x 0.20= 3+1,6=4,60 т.

 „СПЕЛ - 96” ООД
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8=4,80 т.

ЕТ „ПРОГЕО – ПАВЕЛ ПАВЛОВ”
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 6 x 0.20= 3+1,2=4,20 т.

“ДЕСПЛАН“ ООД

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 4 x 0.20= 3+0,8=3,80 т.

Позиция 9: Съдебен район Пловдив 2

„СПЕЛ - 96” ООД -10 точки

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 10 x 0.20= 3+2=5 т.

 „КАДАСЪР НИ” ООД -6 точки
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 6 x 0.20= 3+1,2=4,2 т.

ЕТ „ПРОГЕО – ПАВЕЛ ПАВЛОВ” -6 точки
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 6 x 0.20= 3+1,2=4,2 т.
Позиция 10: Съдебен район Дупница

ЕТ “ИНТЕРФЕЙС - ПЕТКО КАЗАНЛЪКЛИЕВ”

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8=4,80 т.

“РИЛА ИНФОТЕХ“ ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 8 x 0.20= 3+1,6=4,60 т.

„ШУМЕНСКИ КАДАСТЪР“ ЕООД 
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8=4,80 т.

„ГЕОПРЕЦИЗ ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8=4,80 т.

„БЛАГОЕВГРАДСКИ ТЕРИТОРИАЛЕН КАДАСТЪР” ЕООД 
Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 9 x 0.20= 3+1,8=4,80 т.

Позиция 11: Съдебен район ТУТРАКАН

ЕТ „КИРИЛ ДАНАИЛОВ – ТОП – ГЕО”

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 7 x 0.20= 3+1,4=4,40 т.

„ИГЕО“ ООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 6 x 0.20= 3+1,2=4,20 т.

„ГЕОДЕЗИЯ - 97” ЕООД 

Т = [(Smin/Sn)x10] x Ks + Оn x Kо

Т = [(4,2/4,2)x10] x 0.30 + 10 x 0.20= 3+2=5 т.

п. /не се чете/
АНТОАНЕТА ДЕЛЕВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

